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Enquête Activité Physique Adaptée 

Connaissez-vous l’Activité Physique Adaptée (APA) et les Maisons Sport Santé (MSS) ? 222 répondants 

48%

28%

2%

22% Je connais l'APA

Je connais l'APA et les MSS

Je connais les MSS

Je n'en connais aucun des deux

ENQUÊTE



Les médecins ne connaissant
ni l’APA ni les MSS

50 répondants



Enquête Activité Physique Adaptée 
Etes-vous intéressé pour être informé ? 50 répondants 

ENQUÊTE

10%

90%

Non

Oui



Les médecins connaissant
au moins l’APA ou les MSS

 ou les deux

172 répondants



Enquête Activité Physique Adaptée 
Prescrivez-vous de l’APA ? 172 répondants

59%

41%

Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Si non, pourquoi ?
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Autre

Manque de motivation des patients

Manque de temps

Pas de MSS ou de structures sur le territoire

Aspect financier

Manque de connaissance sur les prescriptions et l'orientation des
patients

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Si oui, quelles aides à la prescription de l'APA utilisez-vous ?
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Document transmis au patient par le MSS

Flyer du CCAS qui intègre le numéro à appeler, la prescription et le
certificat médical

"Prescription des activités physiques en prévention et thérapeutique "

Titulaire de capacité médecine du sport

Convention CPTS MSS

Formulaire pré rempli

Mes connaissances

Ordonnance

Applications numériques

Correspondants spécialisés dans ce domaine

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Spécialités des médecins prescrivant de l’APA. 71 répondants 

ENQUÊTE
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Médecine vasculaire

Néphrologie

Neurologie

ORL et chirurgie cervico-faciale

Pédiatrie

Pneumologie

Chirurgie viscérale et digestive

Endocrinologie, diabète, maladies métaboliques

Cardiologie et maladies vasculaires

Psychiatrie

Rhumatologie

Médecine générale



Enquête Activité Physique Adaptée 
Connaissez-vous les modalités de prise en charge financière de l’APA pour vos 
patients ? 170 répondants
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Non Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Les modalités financières de l’APA sont-elles un frein à votre prescription ? 

158 répondants

59%

41%
Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 13

Les modalités financières de l’APA sont-elles un frein pour vos patients ? 156 répondants 

38%

62%

Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 14

Si elles existent, quelles sont les aides financières pour pratiquer l’APA sur votre territoire ? 

83 répondants
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Aide d'un centre communal des actions sociales

Aide d'un réseau de soins Rénif

Aide de l'assurance maladie

Aide des CPTS et de l'ARS

Aide des associations

Aide de la mutuelle

Aide de la commune

Ne sait pas

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Avez-vous les coordonnées des Maisons Sport Santé (MSS) sur l’ensemble de 
l’Ile-de-France ? 171 répondants 

90%

10%

Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Avez-vous un accès professionnel ou privilégié avec les MSS pour les prises de 
RDV ? 172 répondants 

88%

12%

Non

Oui

Généralement, le délai de prise de 
rendez-vous vous parait-il raisonnable ?

Oui à 100%

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Avez-vous les coordonnées d'un médecin référent au sein des Maisons Sport 
Santé (MSS) ? 172 répondants

90%

10%

Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Les MSS sont-elles utiles dans votre pratique ? 170 répondants

63%
12%

25%

Je ne sais pas

Non

Oui

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Pour évaluer médicalement les besoins en APA de vos patients, vous préférez 
adresser vos patients : 140 répondants 
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ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Comment faites-vous pour proposer des structures avec des éducateurs APA ? 
159 répondants 
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Via une maison sport santé

Via la cpts

Via des applications dédiées (prescriform, entr'actes)

Via un réseau / une association

Via des contacts personnels

Je n'en propose pas / je ne l'ai jamais fait

Via l'annuaire de la commune

Je recherche sur internet

Je ne trouve pas

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Avez-vous un retour des bilans APA de vos patients ? 170 répondants 
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Non Oui Non concerné

ENQUÊTE



Enquête Activité Physique Adaptée 
Programmez-vous une évaluation médicale après une période d’APA ?

 167 répondants 

67

19

81

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
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ENQUÊTE
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